



5月30日晚11时20分,宿舍熄灯后,陈应培(右)和其他几名同学使用充电宝的小台灯学习。



6月4日,玲儿将写着“希望大家都笑到最后”的许愿条贴到教室后面的黑板上。

告别高中的日子

今天,对于十九中高三(六)班70名同学来说,是个永远值得记住的日子,上完下午第二节课后,他们将离开这个校园,结束自己的中学生活。

昨天上午,班主任赵云老师在黑板上写下了“分秒必争,一刻也不放松!”一行字,其实在进入高考倒计时的这段日子,这句话已经在他们的脑海里重复了无数次,他们被这句警言鞭策着,一刻也不敢懈怠。

迎战高考的日子,早晨太阳还未升起,就已经听到他们的读书声;中午,有时候在食堂随便吃几个包子或者在课桌上吃一份盒饭,就又把头埋进那些似乎永远也做不完的模拟试卷中;晚上,23时宿舍熄灯后,不少同学还拿出手电,趴在床上继续学习。看着他们投入的身影,就连最严格的宿舍管理员,也只是睁一只眼闭一只眼,不忍心去管。

昨天,高三(六)班教室后面的黑板成了一片许愿墙,一个同学的留言是:“我们一定要幸福,无论结果如何,过程一起走过……”另一个同学的留言是:“希望自己能够梦想成功,愿高三六班所有的同学能够金榜题名!”

也让我们一起合起双手,为这一群可爱的学生们祝福,为所有迎战高考的学生们祝福:“愿每一个人梦想成真!”

晚报记者 马健 文/图



5月25日中午,班长王延菲为教室内的“高考倒计时”牌更换时间,几位女同学挤上来用手机拍下来留念。



6月4日,数学老师赵云在讲最后一节数学课。



5月11日中午,孟魏超没有去食堂吃饭,买了盒饭和矿泉水在教室里吃了后继续学习。